

Prodlužujeme! Se stavebkem od Buřinky bonus 2500Kč

platné od 1. dubna 2023

Až do 30. června 2023 prodlužujeme akci, při které **bonusem 2 500 Kč odměníme** každou novou smlouvu o stavebním spoření.

Jak to celé funguje?

S bonusem 2 500 Kč, garantovanou roční úrokovou sazbou 2,5 % a státní podporou až 2 000 Kč ročně se můžete těšit na zhodnocení svých úspor až 6,8 % ročně. Sepište do 30. června 2023 smlouvu o stavebním spoření, do 5 měsíců od sjednání smlouvy vložte či postupně naspořte alespoň 2 500 Kč a v následujícím měsíci vám připíšeme bonus 2 500 Kč.

Smlouvu můžete sjednat plně online, na [webu Buřinky](#) a také v internetovém bankovníctví George, i pro vaše nezletilé dítě. Nebo zajděte na kteroukoli pobočku České spořitelny či k některému z našich externích partnerů.

Další podmínky akce

- ✓ Bonus vyplácíme pouze na první smlouvu sepsanou během trvání celé akce včetně prodloužení.
- ✓ Bonus připíšeme vždy do 1 měsíce od splnění podmínek.
- ✓ Abyste o svůj bonus nepřišli, dodržte minimální délku spoření 2 roky, jinak bude bonus odebrán.
- ✓ Buřinka má právo akci kdykoli předčasně ukončit či změnit.

Jsme tu pro vás

Vaše otázky vám zodpovíme na telefonním čísle 800 120 120 (v pracovní dny vždy od 8 do 18 hodin), e-mailu burinka@burinka.cz nebo v pobočkách České spořitelny.

Další důvody, proč si sjednat stavebko u Buřinky

Pokud budete potřebovat své peníze ze stavebka dříve než před 6 lety, nebudeme vám účtovat žádný poplatek za předčasné ukončení. Jediné, o co při ukončení smlouvy před šestým rokem přijdete, je připsaná státní podpora. Tuto povinnost nám ukládá zákon.

Pokud se rozhodnete stavebko ukončit, tak po sepsání výpovědi nemusíte na výplatu peněz čekat 3 měsíce. Umíme vše urychlit – stačí požádat o rychlou výplatu peněz. Peníze pak dostanete už do 1 týdne.

Pro stávající klienty Buřinky

Plánujete do 30. června 2023 vypovědět stavební spoření u Buřinky? Pokud ano, pak doporučujeme sepsat do stejného data novou smlouvu o stavebním spoření. Když do 5 měsíců od sjednání nové smlouvy vložíte či postupně naspoříte minimálně 75 000 Kč, připíšeme nejen bonus 2 500 Kč za novou smlouvu, ale navíc dalších 2 500 Kč za vysoký vklad. Na oba bonusy platí podmínky akce uvedené výše.